



Alapítva: 1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 1-ig
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar
Hétköznap reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

H Í R N Ö K - 52

KARÁCSONY, JÉZUS KRISZTUS SZÜLETÉSE – 2011. december 25.

2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Iz 52,7-10. Zsid 1,1-6.
 Jn 1,1-18.

Zsoltárválasz: „*A föld minden határa látta
üdvözítő Urunknak jóságát.*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 világbéke (Kovács György és családja)
Mátés Ernő (fiai, Ervin és Miklós)

+Bartók Anna (unokája és leánya)
+férje és +fia (Malics Istvánné és családja)
+szülők és testvérek (Katona család)
+Alexander Gati (felesége és családja)

10:30 az egyházközség (plébános)
Benyó Nusi felgyógyulása (Nora)
Botondka és Eszterke (Magdolna és János)
Navratil, Lipcsik és Majer szülők és testvérek
(gyerekeik és testvéreik)
Moldován Sándor (Kolozsvár), betegsége elviselése
(Dobos család)

élő és elhunyt családtagok
(Takács Erzsébet és Frank)
Szalontay Kenéz család élő és elhunyt tagjai
(Anna és Erzsébet)

Alsószeli Mézes család élő és elhunyt tagjai
(Anna és Erzsébet)
+Koczka házaspár (Mrs. Benyó)
+Molnár Erzsébet (férje, fia, és négy unokája)
+Tóth Antal (felesége)
+Filó Erzsébet (testvére, Margit)
+Regner Tibor, +Lutár József (Lutár Irén és családja)
+ Pál József (Borbély Imre és családja)
+Erdősi Attila (Magdi és Robin)

12:00 the souls in purgatory
kisunoka és szülei, hálából (Bojtos család)
+Mátyás Margit (fia, Mátyás Béla és családja)

Hétfő (26) Szent István; Előd

7:30 Aidan Cole Sazon, on his birthday
3:00 elhunyt magyar jezsuiták

Kedd (27) Szent János; Teodor

7:30 Alföldy-Borúss Katalin és családja (szülei)

Szerda (28) Aprószentek; Kamilla

7:30 +Zadubán György
7 PM Alföldy-Borúss Tamás (szülei)

Csütörtök (29) Becket Szent Tamás; Dávid

7:30 otthon elhunyt szeretteik (Kis Imre és családja)

Péntek (30) Szentcsalád ünnepe; Hermina, Hunor

7:30 jezsuita hivatásokért
1:00 Tausz András és Hegedűs Emese esküvője

Szombat (31) Szent I. Szilveszter pápa; Donáta

7:30 a bűnösök megtéréseért
Etelka és Pál

6:00 +dr. Györgypál Lajos (felesége és családja)

Keresztelő: Fajkó Ákos, Fajkó Zsolt,
Korbely Sándor, Oláh Dorina

Esküvő (3): Tausz András & Hegedűs Emese

Temetés: Márai János (98)

**„Áldott karácsonyt kívánunk valamennyi
Testvérünknek, minden kedves Hívőnek!**

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Hétfő (26) Egyedülálló Karácsonya a Karitász szervezésében 3-tól a templomban, majd a Hallban
Szerda (28) Kiemelt lelki napunk, bárhol vagyunk: imáinkat, önmegtágadásainkat egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba: 6.30-tól az öröndetes olvasót végezzük, majd vacsorázunk az Úrral. Ezt csendes imádság követi a "titkos kenyér" körül, a 8.45-ös befejezés előtt pedig elimádkozzuk az Egyház esti imáját, a vecsernyét. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. ♦ Nyugdíjas Klub 1-4-ig
Szombat (31) este 6-kor hálaadó szentmise, utána szilveszteri vacsora és bál.

Vasárnap (Január 1) Házások Klubja, KFT, KNT, Mária Kongregáció közös áldozása.

Január 7-8. Cserkészek téli kirándulása **8.** KFT közös áldozása ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása ❖ Mária Kongregáció gyűlése **10.** Cursillo ❖ Képviselőtestületi gyűlés 7:30-kor **14.** Magyar Iskola, Cserkészet, Elsőáldozási és bérmeztetési oktatás kezdete **15.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Lángosvásár ❖ Ökumenikus Istentisztelet a Vaughan Road-i templomban 3-kor **22.** KFT Hurka-kolbász ebéd.

HÍREK

❖ December 24-én és 31-én, ezen a két szombaton a **templomiroda** 9-től 12-ig van nyitva, december 25-én és január 1-jén, ezen a két vasárnapon pedig egész nap zárva van.

❖ **A jövő évre készített adományborítékokat kérjük vegyék fel a templomban.** Az ilyen adományokat gyorsabban és pontosabban tudjuk feldolgozni.

❖ **Szilveszter 2011.** Menü: vendégfogadó koktél, előételek, marhasült, töltött hús, cheese tortellini, zöldségek, dobostorta, éjfélkor debreceni kolbász, és egy üveg pezsgő minden asztalon. A talpalávalót a korondi világjáróként ismert zenész és énekes, Farkas András szolgáltatja, aki ezideig 119 országban fordult meg. Ausztráliában 2009 szilvesztere után így méltatták őt az újságok: *A nagyszabású és fergeteges hangulatú szilveszteri műsort teljesen egyedül játszotta végig, remek hangulatot teremtve, órákon keresztül szórakoztatva a többszáz fős közönséget.* Minden belépőjegy mellé ingyen tombolajegy jár. Jegyárúsítás hétköznaponként (hétfő kivételével) és szombaton az irodában 9:30 és 3 óra között, jegyrendelés (\$70) az irodán. Kérjük időben megrendelni, kifizetni, és felvenni a jegyeket. Aki távolabb lakik, postán beküldött csekkel is ki tudja fizetni a jegyek árát. Ajtónyitás este 7-kor, előtte 6-kor hálaadó mise, amelyre mindenkit hívunk.

❖ A Szent Erzsébet **Scola Cantorum** december 10-i karácsonyi koncertje teljes anyaga megnézhető, meghallgatható honlapunkon: www.szenterzsebet.org

❖ **Videó Klub.** A plébánia és néhány kedves hívő följánlott jó filmeket DVD-n, hogy a klubtagok egymás között cserélhessék ezeket. A klubhoz lehet csatlakozni annak megnevezésével, hogy milyen DVD-ket készek kölcsönözni. Már a karácsonyi szünet előtt elindulhat a kölcsönzés. Emailben vagy telefonon az irodán jelentkezzenek az érdeklődők.

❖ **Dél- és Közép-Európa legszebb zárandokhelyei.** Horvátország, Bosznia-Hercegovina, Szerbia, Románia, Magyarország útvonalon. Utazás autóbusszal, elhelyezés 2-3 ágyas szobákban szállodákban, félpanzió reggelivel és vacsorával. Szentmise minden nap. Tervezett dátum: április 29 – május 10. Papi kíséző: P. Sajgó Szabolcs SJ. Jelentkezni lehet Juhász Mártánál (416 447 6040). Minél előbb foglaljuk a jegyeket, annál olcsóbb lesz az út. Irányár: \$ 2500.

❖ Holnap, dec. 26-án **aranykorúak és egyedülállók karácsonya.** Találkozás du. 3-kor a templomban, majd a szentmise után a hívek az Úr evilági asztala körül gyűlnek össze a Hallban. A műsorral fűszerezett testvéri együttlétre süteményt köszönettel fogadunk. Ha valaki hoz valamit, hozza 2.30-ra a konyhába.

❖ **A vasárnapi perselypénz és a templomi adományok** novemberben összesen \$43,530 havi kiadásunk pedig \$37,390 volt. A Shepherd's Trust támogatására eddig \$1,110 adomány érkezett. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását. A templom fenntartását híveink egyéb adományai, örökségek, terembérek és csoportjaink gyűjtései fedezik.

❖ **Jelentkezés elsőáldozásra.** Akik 2012-ben betöltik 8. életévüket, jelentkezhetnek az irodán elsőáldozási oktatásra. Az oktatások január 14-től szombat délutánonként lesznek 1.00 és 2.15 között, magyarul és angolul, az elsőáldozás május 13-án.

❖ **Jelentkezés bérmeztetésre.** Akik 2012-ben betöltik 14. életévüket, jelentkezhetnek az irodán bérmeztetési előkészítőre. Amennyiben lesz elég jelentkező, akkor elindul. További információkat később hirdetünk.

♥ *„Szeretném megköszönni mindenkinek, hogy imádkoztak felgyógyulásomért“ (Dobos Helen).*

“Ahol az Isten, ott van jövő

...A külföldi magyar családok nehézségeit aztán csak fokozzák az esetenként zilált, hiányos szociális családi körülmények, amelyek persze mindenütt megtalálhatók: a munkanélküliség, a kicsi lakás, a szigorú házirend, az elidegenedés a családban, az állandó tévészés, a szótlanság, a közös szórakozás és a meghitt családi légkör hiánya, vagy éppen a sok veszekedés, esetleg a női emancipáció, a válás, az ún. vadházasság, a tekintélyellenes nevelés, az egymás iránti bizalmatlanság, és még sorolhatnánk.

Mindezek után tehetünk-e még egyáltalán valamit a keresztény házasságok, illetve a magyar családok védelmében külföldön? Elősegíthetjük-e a szép családi életközösségek kibontakozását és hogyan? Ez egy nagyon összetett, bonyolult kérdés. Kimerítő megválaszolása meghaladja egy szűkös körlevél kereteit. Arra azonban mégis emlékeztetni szeretnék, hogy a családi élet dolgaiban is elsősorban Istenre kell szegezelnünk tekintetünket azért, hogy jövőnk legyen és jól menjen a sorunk.

A családi béke és boldogság Istentől jön, mert mind Isten gyermekei vagyunk, szülők és gyermekek egyaránt, és az a hivatásunk, hogy mint Isten eleven képmásai és remekművei megvalósítsuk Teremtőnk, legfőbb Műalkotónk elgondolását és akaratát...”

Dr. Cserháti Ferencnek, a külföldi magyar lelkipásztori szolgálatért felelős püspöknek karácsonyi körleveléből. A teljes püspöki levelet olvassa el honlapunkon.

52. KÖNYÖRGÉSEK - 2011 december 25.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt Fajkó Ákosért, Fajkó Zsoltért, Korbely Sándorért, és Oláh Dorináért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk a **világ vezetőiért**, hogy kölcsönös egyetértésben szolgálják népeiket, és az egész emberiség javát.
3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Benyó Nusiért, Berger Máriaért, Dobos Helenért, Medgyessy Ágnesért, Orgona Éváért, és Pfund Teriért.
4. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Márai Jánosért, Szecsenszky Ferencért, és Zsotér Magdolnáért.